

Za nastavak obnove crkve odobreno 850 tisuća kuna

Na nedavnom tradicionalnom susretu gradonačelnika Čazme Dinka Piraka i župnika čazmanskih župa, dekan čazmanskog dekanata i župnik župe Sv. Marije Magdalene u Čazmi Dubravko Lauš naglasio je kako je za završetak planiranih radova na obnovi crkve potrebno još 850 tisuća kuna. Gradonačelnik Čazme Dinko Pirak na posljednjoj je sjednici Gradskog vijeća Grada Čazme istaknuo da je na natječaju Ministarstva kulture točno toliko i odobreno za nastavak obnove ove crkve, koja je ujedno i najstariji spomenik kulture u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji

STJEPKO GAMBROŽA



Obnova župne crkve Sv. Marije Magdalene uskoro se nastavlja

-Na natječaju Ministarstva kulture Župi svete Marije Magdalene u Čazmi odobreno je 850 tisuća bespovratnih kuna za daljnju obnovu crkve. Odobreno je također i 200 tisuća kuna za obnovu crkvenih orgulja iz 1767. godine, što znači da je za našu crkvu odobreno ukupno više od milijun kuna, što je ujedno i najveći

odobreni iznos u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji po ovom programu – istaknuo je Pirak i dodao da će bespovratni novac Ministarstva kulture na čazmanskome području dobiti i Župa Pohoda blažene Djevice Marije iz Gornjeg Draganca. -Ovoj su župi odobrena sredstva za obnovu oltara crkve



Odobrena su i sredstva za nastavak radova na srednjovjekovnoj utvrdi

u Gornjem Dragancu i za obnovu oltara crkve Svetog Franje u Bojani u ukupnom iznosu od 120 tisuća kuna. Također, odobreno je i stotinu tisuća kuna za sanaciju i zaštitu zidova srednjovjekovne utvrde u središtu Čazme. Potpisivanje ugovora očekujemo vrlo brzo – zaključio je

gradonačelnik. Kao što je poznato, župna crkva u Čazmi prošle je godine konačno dobila originalno naličje iz 13. stoljeća. Na tome se intenzivno radilo u posljednje tri godine, klesali su se rozeta i portal. Krajem prošle godine na crkvu je postavljena rozeta promjera 6,2

metra, koja je druga najveća u Hrvatskoj. -Nakon svih planiranih radova crkva Svete Marije Magdalene doista će izgledati kao što je izgledala prije osam stoljeća – istaknuo je tijekom nedavnog sastanka s gradonačelnikom čazmanskim župnikom Dubravko Lauš.